
Ｑ．いつ頃、どちらの生まれですか？
昭和 13 年、福島県で生まれました。
（編：まだまだ、お若いですね。右資料参照）

Ｑ．どんな時代でしたか？
現在は食べ物が豊富にありますが、私の時
代は食べ物があまりなく、大変な思いをし
て育ちました。

Ｑ．青少年時代の思い出に残る出来事は？
自分たちの手作りおもちゃで遊び、楽しみま
した。竹のけん玉（写真参照）、缶ポックリ
や山の中でのチャンバラご
っこ、池での水遊び等が懐
かしく思い出されます。
（編：真っ黒に日焼けして
元気に遊びまくっている
姿が目に浮かんできます）

Ｑ．ところで現在の趣味は？
写真を撮ったり、いろいろなカメラを見る
のが楽しみです。その他、旅行や登山、プ
ラモデル作りです。

Ｑ．座右の銘は？
「人に迷惑をかけないこと」です。

Ｑ．最後に、今期も残り少なくなりましたが、今後
の青指活動についてお聞かせ下さい？
残っている行事を精一杯、頑張っておこな
っていきたいと思っています。
編：田中会長、ありがとうございました。
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青少年指導員だより第 46 号をお届けします。少しづつ内容や
編集方法をかえ、より多くの皆様に愛される紙面づくりに広報部員一同、知恵やアイ
デアを出し合って編集に努めてまいりました。試行錯誤のうえの結果です。提案･要
望など積極的なご意見をお待ちしています。

編 集 後 記

4 月 1 日付けで戸塚区長に
就任いたしました谷内徹（た
にうちとおる）でございます。
青少年指導員の皆様には、日
ごろから、地域の青少年の健
全育成にご尽力いただき、誠
にありがとうございます。
先日の中堅研修会では、中学生を対象とした活動
を考えていこうという新しいチャレンジも始まり、

心強く思いました。昨今は子ども達が犯罪に巻き込
まれる事件が増えるなど、青少年を取り巻く環境が
大きく変化する中で、次世代を担う青少年を地域社
会の中で見守り、育んでいく青少年指導員の皆様の
役割は日々重みを増しています。
戸塚区といたしましても、皆様との協働を大切に
しつつ、子どもたちが健やかに育つ街づくりに取り
組んでまいりますのでよろしくお願いいたします。
今後も、地域の青少年健全育成の担い手とし

て、一層のご活躍を期待し、また、ご協力をお願
いいたしまして私のごあいさつとさせていただき
ます。

新区長あいさつ�
　　　　　　　　　谷内　徹�

人�物�紹�介�

皆さんは、戸塚区青少年指導員協議会の田中薫会長をご存知ですか？　今回は、あま
り堅苦しい話は抜きにして、田中会長にいくつかの質問をしてみました。田中会長の人
間性や意外な一面が少しでもわかって頂けたら、この企画はバッチリ、大成功。それでは、
田中会長への質問の始まりで～す。

昭和 13年はこんな時代でした！
・灯火管制規則実施、黒塗り電球発売
・映画「愛染かつら」大ヒット
・流行歌「別れのブルース」など

6 月 10 日（日）青指中堅研修が青指研修部会
主催で「フレンズ戸塚」にて、青指経験 5年以上
の中堅者を対象に（17 地区 56 名が参加）実施さ
れました。開講に当たり、谷内徹新区長、田中
薫青指会長の挨拶から始まり、本年度の主課題
「中学生を対象として活動を考える」をテーマに、
大正、倉田、戸塚第一、平戸平和台の各地区から
中学生と関わった活動事例を紹介。続いて、川上
地区山ノ内会長の特別講演「子どもたちとの関わ
り方～心はどのように発達するのか」が行われ、
その後、各地区を 3グループに分けて、討論会・
発表会を行い研修会 は終了しました。

青少年指導員中堅研修会

昨年に引き続き、6 月 17 日（日）「フレンズ戸
塚」にて、青指研修部会主催の新人研修会が実施
されました。
青少年指導員協議会の組織・活動目的・財政・

活動事例などについて講義が行われました。つぎ
に、参加者が 2 グループに別れ、「自分達ででき
るもの」をテーマに、経験談や要望など、活発な
意見交換がされました。
その後、第 1 グループは「中学生問題」、第 2

グループでは「子ども達にいかに行事に参加して
もらうか」をテーマとして話合い、無事研修会は
終了しました。

青少年指導員新人研修会

◆ 第31回　戸塚ふれあい区民まつり

11 月 3日（土・祝）
東戸塚小学校グラウンド

◆ 全市一斉統一行動キャンペーン活動

11 月 3日（土･ 祝）
戸塚ふれあい区民まつり会場

◆ 児童文化作品展

12 月 9日（日）
戸塚地区センター

◆ 第8回中学生ボウリング大会

平成 20年 3月上旬
戸塚ボウリングセンター

★ 多くの方のご参加をお待ちしています！
※写真は昨年行った時のものです。

行事紹介（10 月～ 3 月）

◆ 第7回 チャレンジフェスティバル
5 月 13 日（日）
戸塚小学校

◆ 青少年指導員研修会
中堅研修会　6月 10 日（日）
新人研修会　6月 17 日（日）
フレンズ戸塚

◆ 全市一斉統一行動パトロール活動
7 月 21 日（土）
各地区

11 月は「全国青少年健全育成強調月間」です。
青少年の豊かな成長のために、まず、大人から

行動しましょう！
（横浜市青少年指導員連絡協議会）

＜横浜市青少年指導員統一行動＞（キャンペーン活動）

活動報告（4 月～ 9 月）




